



## **Сотрудники СУ СК России по Калужской области поздравили с Новым годом дочь коллеги, проходящего службу в Луганской Народной Республике**

Отец Марии проходит службу в следственных органах СКР Луганской Народной Республики, а до этого более 20 лет служил в правоохранительных органах Калужской области. В канун Нового 2024 года позитивная и теплая встреча состоялась у сотрудников Дзержинского межрайонного следственного отдела СК России с дочерью коллеги.

Следователи навестили Марию в школе и передали подарок от коллектива следственного управления. Девочка поблагодарила гостей и рассказала, что поддерживает решение папы продолжить службу по борьбе с преступностью в новых регионах России и очень ждет встречи с ним.

Офицеры пожелали школьнице в предстоящем новом году успешной учебы, силы воли, чтобы справляться со всеми трудностями. Следователи отметили, что ее отец всегда стойко реагирует на любые жизненные препятствия, является офицером, с которого коллеги берут пример и гордятся временем совместной службы с ним. Следственный комитет - это одна большая семья, и при необходимости сотрудники ведомства всегда готовы оказать помощь и поддержку родным и близким своих коллег.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1850075>